

Протокол

№

гр. София, 20.01.2023 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XXV КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в публично заседание на 20.01.2023 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Маруся Йорданова

ЧЛЕНОВЕ: Маргарита Немска

Виржиния Петрова

при участието на секретаря Валентина Христова и при участието на прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер **10672** по описа за **2022** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 13:55 часа се явиха:

Касатор „В и Д ИНВЕСТМЪНТ“ ООД чрез адв. Д. И., редовно призован, не се представлява.

Депозирана е молба-становище на 19.01.2023 г. от процесуален представител на касатора адв. И., с която заявява, че е възпрепятствана да се яви в днешното съдебно заседание, не възразява по хода на делото и излага съображения по същество. Претендира разноски.

Ответник ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ИНСПЕКЦИЯ ПО ТРУДА“ С., редовно призован, се представлява от юрисконсулт С., с пълномощно от днес.

За Софийска градска прокуратура, редовно призована, се явява прокурор Д..

По хода на делото

Юрисконсулт С.: Да се даде ход на делото.

Прокурор Д.: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА касационната жалба, както и молба от „В и Д ИНВЕСТМЪНТ“ ООД от 12.12.2022 г. в изпълнение указанията на съда.

Юрисконсулт С.: Оспорвам жалбата. Няма да соча доказателства. Нямам доказателствени искания.

Прокурор Д.: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ намери делото за изяснено от фактическа страна,

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО

Юрисконсулт С.: Моля да оставите без уважение касационната жалба. Считам, че решението на СРС е правилно и законосъобразно. Правилно съдът е изяснил фактическата обстановка и се е прознесъл, че жалбоподателят е осъществил вмененото му административно нарушение. Изцяло неоснователни са твърденията за нищожност. Тя се обявява от съда. Считам, че не са налице касационните основания и моля да оставите в сила решението на СРС. Моля за присъждане на юрисконсултско възнаграждение.

Прокурор Д.: Считам подадената касационна жалба за неоснователна и недоказана. Решението на СРС и издаденото наказателно постановление намирам за правилни и законосъобразни.

Съдът обяви, че ще се произнесе с решение в срок.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13:58 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: